

اخبار

قدردانی رهبر معظم انقلاب از

علمای اهل سنت هرمزگان

رهبر معظم انقلاب اسلامی از پیام علمای اهل سنت هرمزگان قدردانی کردند.

حضرت آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی در پیامی خطاب به علمای محترم اهل سنت استان هرمزگان، از ابراز همدردی و اظهار لطف آنان نسبت به ایشان در پی تسلیت شهادت قائد عظیم‌الشان انقلاب اسلامی ایران، قدردانی می‌نماید.

عظیم‌الشان انقلاب اسلامی ایران، قدردانی کردند.

در این پیام آمده است:

بسم الله الرحمن الرحيم

علمای محترم اهل سنت استان هرمزگان(حفظهم الله)

سلام علیکم

ضمن تشکر از ابراز همدردی بابت تسلیت شهادت قائد عظیم الشان انقلاب اسلامی ایران (قدس الله نشه الزکیه) از اظهار لطفتان نسبت به این جانب، تشکر و قدردانی می‌نمایم.

خدایند متعال آقایان محترم را در خدمت به دین مبین اسلام موفق و مؤید بدارد.

سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای

ایران در دور دوم مذاکرات حاضر می‌شود؟

خبرنگار المیادین در پاکستان میگوید ایران هنوز پاسخی به درخواست برای شرکت در دور دوم مذاکرات نداده است.

خبرنگار المیادین در اسلام آباد گزارش داد، دور بعدی مذاکرات ایران و آمریکا در هاله‌ای از ابهام است.

براساس این گزارش، هنوز هیچ پاسخی از سوی ایران در مورد شرکت در دور دوم مذاکرات دریافت نشده است.

سوی دیگر آسوشیندپرس به نقل از مقامات پاکستانی گزارش داده طی ساعات گذشته تماس‌های خود را با واشنگتن و تهران برای ازسرگیری مذاکرات از روز سه‌شنبه بازشدید کرده‌ایم.

ایران ادامه محاصره دریایی و توقیف کشتی تجاری ایران را نقض آتش‌بس از سوی آمریکا خوانده و آن را مانعی بزرگ در برابر دور تازه مذاکرات در اسلام آباد خوانده است.

نیویورک تایمز: نتانیاهو به دنبال

ادامه جنگ با ایران است

بحران فعلی در مذاکرات، حداقل براساس ارزیابی اسرائیل، بسیار فراتر از مسائل مربوط به غور و تاکنیک مذاکره سخت است.

منبعی آگاه از جزئیات گفت: «ما در مرحله‌ای هستیم که هر طرف در آستان پایان مذاکرات، از درخت بلندی دارد بالا می رود. ارزیابی کلی تغییر نکرده است، و دوطرف بیش از آنکه به بازگشت به جنگ علاقه داشته باشند، به توافق تمایل دارند. این بحران یا با تمدید ضرب‌الاجل حل می‌شود یا با نهایی شدن توافق. اما در حال حاضر، آتش‌بس ومذاکرات در وضعیت بسیار شکننده‌ای قرار دارد. افزایش سطح تهدیدها کاملاً واقعی است و نشان دهنده یک مشکل جدی است.» واضح است که نتانیاهو نزدیکتاش می‌خواند به جنگ بازگردند. همچنین در میان ارتش و بخش‌هایی از جامعه اطلاعاتی و امنیتی اسرائیل روشن است که اگر این جنگ فردا صبح با توافق پایان یابد، این نوع پایان بسیار دور از آن چیزی است که در ابتدا برنامه‌ریزی شده بود. هیچ‌یک از سه هدفی که نتانیاهو تعیین کرده بود از جمله نابودی پروژه هسته‌ای ایران، نابودی پروژه موشک‌های بالستیک ایران، و سرنگونی حکومت محقق نشده‌است.

دیدار وزیر کشور پاکستان با سفرای

ایران و آمریکا در اسلام آباد

مقامات پاکستانی اعلام کرده‌اند که اقدامات لازم برای مدیریت و تسهیل هرگونه روند دیپلماتیک احتمالی در آینده در حال انجام است و اسلام‌آباد همچنان به سیاست حمایت از گفت‌وگو و کاهش تنش با پایبند است. وزیر کشور پاکستان روز دوشنبه در دیداری با «رضا امیری مقدم» سفیر جمهوری اسلامی ایران در اسلام‌آباد، بر اهمیت راه‌حل‌های پایدار از طریق گفتگو و دیپلماسی برای کاهش تنش‌های منطقه‌ای تأکید کرده است.

در این دیدار که با حضور مقامات بلندپایه انتظامی از جمله پلیس پایتخت پاکستان برگزار شد، طرفین در مورد تحولات منطقه‌ای بویژه موضوع دور دوم مذاکرات ایران و آمریکا رایزنی کردند.

صفحه وزارت کشور پاکستان در ایکس اعلام کرد، محسن نقوی وزیر کشور پاکستان در این دیدار دستاوردهای مربوط به سفر اخیر خود به ایران به همراه فرمانده ارتش این کشور را تشریح و در مقابل سفیر ایران نیز از تلاش‌های پاکستان برای کاهش تنش‌های منطقه‌ای قدردانی کرد.

در این دیدار همچنین بر روابط دیرینه و برادرانه میان پاکستان و ایران و ضرورت استفاده از ظرفیت‌های دیپلماتیک برای تقویت ثبات منطقه‌ای تأکید شد. مقامات پاکستانی همچنین اعلام کرده‌اند که اقدامات لازم برای مدیریت و تسهیل هرگونه روند دیپلماتیک احتمالی در آینده در حال انجام است و اسلام‌آباد همچنان به سیاست حمایت از گفت‌وگو و کاهش تنش‌ها پایبند است.

این تحركات در شرایطی صورت می‌گیرد سخنگوی وزارت امور خارجه ایران امروز در یک نشست خبری با اشاره به نقض آتش بس توسط طرف آمریکایی در جریان حمله به کشتی ایرانی اعلام کرد، تهران برنامه‌ای برای حضور در دور دوم مذاکرات با آمریکا در اسلام آباد ندارد.

اگر بخواهیم بدون تعارف و صریح آنچه که این روزها در حوزه اقتصاد کلان مشاهده می‌شود را نامی بر آن نهد، شرایطی که در آن تقریباً هیچ پایداری دیده نمی‌شود و امید به توسعه در چنین وضعیتی، خیال باطل است و وابستگی طیف گسترده‌ای از شهروندان به «کالابرگ» هر هفته بیشتر افزایش می‌یابد.

شاید برخی سیاستپون یا صاحب‌نظران اقتصادی بگویند که ما در حال تجربه «اقتصاد چینی» یا «اقتصاد ریاضتی» هستیم اما آنچه که در حال رخ دادن است، بسیار نگران‌کننده‌تر از آن است که در قالب این اصطلاحات بگنجد. البته ما خرسند هستیم که دولت به معنای قوه مجریه متوجه ناپایداری‌های ترسناک اقتصادی از یک‌سو و وابستگی شهروندان به کالابرگ از دیگر سو شده است و «فاطمه مهرجرائی» سخنگوی دولت روز گذشته از بررسی افزایش رقم کالابرگ خبر داد و معاونت توسعه بازرگانی و وزارت جهاد کشاورزی نیز برامو جمعیت صادرات تخم مرغ خوراکی تأکید کرد اما سوالی که در این شرایط بدون پاسخ مانده است این است که مگر مشکل مردم همین یازده قلمی که در قالب کالابرگ پرداخت می‌شود و جهش قیمت تخم مرغ است؟

آیا سخن گوی دولت و یا رئیس دولت نمی‌داند فی‌المثل قیمت اجاره چند انچه ارزاشد داشته و چه تعداد از خانوارهای فاقد مسکن که حقوق ثابت دارند، توانی برای پرداخت آن را ندارند و در معرض بی‌خانمان شدن هستند؟

مدیران نمی‌دانند یا زمانی که قیمت کالاها و خدمات جهش می‌کند، بسیاری از شهروندان که در آمد ثابت یا حتی کاهش می‌دارند، آن کالاها و خدمات را از برنامه زندگی خود حذف می‌کنند مانند آنچه که در خصوص مصرف لبنیات و گوشت قرمز اتفاق افتاد و در نهایت مصرف‌کننده تولیدکننده هر دو ضرری کند؟

آیا کسی از مشکلات فعالان اقتصادی که این روزها به‌خاطر مشکلاتی که در تولید، بازاریابی و فروش و همچنین افزایش مالیات و حق بیمه داشته‌اند و در معرض ورشکستگی قرار گرفتند، خبری می‌گیرد و احتمال سونامی بیکاری ناشی از این وضعیت را درک می‌کند؟

از همه مهم‌تر آیا مسئولان از این موضوع که تألمات اقتصادی تا چه اندازه می‌تواند آسیب‌های روحی به شهروندان برزند، سلامت روانی مردم را مخدوش کند و بنیان خانواده‌ها را در معرض تهدید قرار دهد، خبر ندارند؟ آنچه که نوشته شد، بخش کوتاهی از واقعیت



لازم است دولت و همچنین مجلس شورای اسلامی برای این مشکلات اقتصادی و معیشتی تدبیری داشته باشند بویژه این‌که این مشکلات بخش اعظمی از همان مردمی را درگیر می‌کند که در تجمعات شبانه شرکت می‌کنند تا از نظام و انقلاب دفاع کنند و روا نیست پاسخ وفاداری و پایمردی این مردم شریف را با بی‌برنامگی در حوزه اقتصاد و معیشت داد.

اقتصادی جامعه است و ابداً به معنای سیاه‌نمایی نیست و اگر دولت‌مردان آوار معیشتی جامعه را نادیده بگیرند و با تقلیل مسأله وانمود کنند که با افزایش رقم کالابرگ و ممنوعیت صادرات تخم‌مرغ حل خواهد شد، در نگاه مردم متهتم به خیانت خواهند شد ضمن

پزشکیان: با واقع‌بینی برای بازسازی کشور برنامه‌ریزی کنیم

حوزه بازسازی، تأمین منابع مالی و کنترل بازار مواجه خواهد شد، این‌ها واقعیت‌هایی است که نیازمند مدیریت دقیق و همراهی مردم است.

رئیس‌جمهور تأکید کرد که عبور از این شرایط سخت، بدون مشارکت و همراهی عمومی ممکن نخواهد بود.

پزشکیان همچنین با قدردانی از حضور مردم در صحنه و حمایت آنان از کشور، خاطرنشان کرد: همین حضور و همراهی پر خیر و برکت مردم در میداين و خیابانها، پشتوانه‌ای ارز‌شمند برای عبور از بحران‌هاست؛ اما در ادامه مسیر باید با واقع‌بینی،

برای مدیریت تبعات و بازسازی کشور برنامه‌ریزی کنیم. رئیس‌جمهور با اشاره به ضرورت پرهیز از تشدید تنش‌ها تصریح کرد: در عین ایستادگی در برابر ظلم و زیاده‌خواهی، باید توجه داشت که ادامه درگیری به نفع هیچ‌کس نیست؛ نه برای ما، نه

آوار، ایمن‌سازی مناطق پرخطر، تخلیه اضطراری شهروندان و پشتیبانی از سایر نیروهای امدادی بوده است؛ اقداماتی که در بسیاری از موارد در شرایطی پرخطر و در خط مقدم بحران انجام شده و نقشی تعیین‌کننده در کاهش تلفات و مدیریت صحنه‌های بحرانی ایفا کرده است.

رئیس‌جمهور در جریان این بازدید و در سخنانی با تأکید بر اهمیت مدیریت هوشمندانه شرایط جنگی، اظهار داشت:

امروز در تلاش هستیم با تدبیر، حکمت و حفظ عزت ملی، این شرایط دشوار را به‌گونه‌ای مدیریت کنیم که بتوانیم در ادامه با

تمرکز و برنامه‌ریزی دقیق، به بازسازی خرابی‌ها و حل مشکلات

بپردازیم.

پزشکیان با اشاره به پیامدهای اقتصادی و اجتماعی جنگ افزود:

طبیعی است که پس از پایان درگیری‌ها، کشور با چالش‌هایی در

آگهی قانونی تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی موضوع مادهٔ ۳ قانون تعیین تکلیف

برابر راي اصلاحي شماره ۰۰۰۷۲۳۷-۰۹-۳۱۲۰۰۶۰۴۰۱۴ هیئت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بندرگز تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی جهانگیر تناسان فرزند علی اصغر به شماره ملی ۰۱۵۱۴۴۸۸۶۵۰۱۲ شماره شناسنامه ۳۷۷۲ صادره بندرگز شش‌دانگ یک قطعه زمین باغی به مساحت ۱۱۱۹۱٫۶۱ متر مربع قسمتی از پلاک ۱۲۳ اصلی واقع در بخش ۲ حوزه ثبت ملک بندرگز خریداری از مالک رسمی آقای علی اصغر تناسان محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به این اداره تسلیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

م.الف: ۶۷۷۰
تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵/۱/۱۷
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۲/۱

مهدی شاه مهری
رئیس اداره اسناد و املاک بندرگز

۱۴۰۵/۱/۱۷

۱۴۰۵/۲/۱

مهدی شاه مهری
رئیس اداره اسناد و املاک بندرگز

برابر راي اصلاحي شماره ۰۰۰۷۲۳۴-۰۹-۳۱۲۰۰۶۰۴۰۱۴ هیئت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بندرگز تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی سید محمد حسینی نسب فرزند سید شریف به شماره ملی ۰۱۲۴۹۵۹۸۹۲۲-۱۴ شماره شناسنامه ۲۳۵۲ صادره ترکمن شش‌دانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۲۹۵۵ متر مربع جزء پلاک ۹۷ و ۱۶۰ و ۱۶۲ و ۱۶۳ فرعی از ۴ اصلی واقع در بخش ۲ حوزه ثبت ملک بندرگز اراضی نوکنده خریداری از مالک رسمی آقای بداله مزنگی و علی عراقی و شفیق سادات و محمد شربت محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

م.الف: ۶۸۰۰
تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵/۱/۱۷
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۲/۱

مهدی شاه مهری
رئیس اداره اسناد و املاک بندرگز

۱۴۰۵/۱/۱۷

۱۴۰۵/۲/۱

تجدید آگهی مزایده کتبی

نوبت اول

شهرداری علي آباد کنول در نظر دارد ، نسبت

به واگذاري غرفه های شماره ۳- ۹ و ۱۰

شهرداری واقع در کبودال ، از طریق مزایده

کتبی به متقاضیان واجد شرایط بصورت استیجاری به مدت سه

سال اقدام نماید . لذا کلیه مستندات و مراحل برگزاری مزایده

از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مزایده گران و بازگشایی پاکت

ها از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت(ستاد) به آدرس

www.setadiran.ir انجام خواهد شد.

انتشار اول : ۱۴۰۵/۰۲/۰۱

انتشار دوم : ۱۴۰۵/۰۲/۰۸

ابودر اسفندیاری پور – شهردار علی آباد کنول

آگهی قانونی تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی موضوع مادهٔ ۳ قانون تعیین تکلیف

برابر راي شماره ۰۰۰۶۰۴۵-۰۹-۳۱۲۰۰۶۰۴۰۱۴ هیئت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بندرگز تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی عبدالحسین کوايان نوکندي فرزند شعبان به شماره ملی ۰۱۲۴۹۵۴۴۷۵۱-۱۴ شماره شناسنامه ۳۱ صادره کردکوی در ۱۱۰۰۵۹ سهم مشاع از ۱۲۰ سهم شش‌دانگ یک قطعه زمین زراعی که باقیمانده ۹۰۴۱ سهم مشاع از ۱۲۰ سهم عرصه آن وقف است به مساحت ۳۰۳۵۰ متر مربع جزء پلاک ۶- اصلی واقع در بخش ۲ حوزه ثبت ملک بندرگز اراضی دشتیکلاته خریداری از مالک رسمی شعبان کوايان نوکندي محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

م.الف: ۶۷۹۰
تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵/۱/۱۷
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۲/۱

مهدی شاه مهری
رئیس اداره اسناد و املاک بندرگز

۱۴۰۵/۱/۱۷

۱۴۰۵/۲/۱

این‌که نسبت به عوارض و تبعات اجتماعی این مشکلات غافل خواهند ماند.

همه کسانی که در دهه پنج و شش زندگی خود هستند دوران جنگ را در فاصله سال‌های ۱۳۵۹ تا ۱۳۶۷ دیده‌اند و با اقتصاد جنگی بیگانه نیستند و می‌دانند آنچه که این روزها در زیرستر جامعه اتفاق افتاده است، خوف‌ناکتر از اقتصاد جنگی است چون آن روزها که جنگ در جریان بود و اقتصاد کپونی رواج داشت نیز شاهد افزایش قیمت‌های لجام‌گسیخته در برخی حوزه‌ها از جمله اجاره بها، افزایش تعرفه خدمات بهداشت و درمان و همچنین مالیات‌هایی که توسط دولت تعیین می‌شود، نبودیم.

بسیاری از مدارس غیردولتی که در سه ماهه پایان سال تحصیلی شهریه دانش‌آموزان را دریافت می‌کردند، در سال تحصیلی جاری که تنها دو ماه تا پایان آن باقی مانده است، موفق نشدند از خانواده‌ها شهریه بگیرند و بسیاری از خانوارها، در پاسخ به تماس اولیای مدارس می‌گویند به‌خاطر استمرار این وضعیت، درآمدی ندارند و نمی‌توانند شهریه فرزندان خود را پرداخت کنند.

اگر این موضوع را به سخنگوی دولت اعلام کنیم، احتمالاً می‌گوید برای سال تحصیلی آینده فرزندان خود را به مدارس دولتی بیاورند که ناچار به پرداخت شهریه نباشند اما نمی‌داند اگر مدارس غیردولتی نباشند، مدارس دولتی جا برای نام‌نویسی این فرزندان را ندارند چون به‌طور متوسط حدود سی درصد فضای آموزشی بر عهده مدارس غیردولتی است(این رقم در استان‌های مختلف متفاوت است).

لازم است دولت و همچنین مجلس شورای اسلامی برای این مشکلات اقتصادی و معیشتی تدبیری داشته باشند بویژه این‌که این مشکلات بخش اعظمی از همان مردمی را درگیر می‌کند که در تجمعات شبانه شرکت می‌کنند تا از نظام و انقلاب دفاع کنند و روا نیست پاسخ وفاداری و پایمردی این مردم شریف را با بی‌برنامگی در حوزه اقتصاد و معیشت داد.

